

《见证辉煌——齐鲁滨州之声》建国65周年纪念册获各界好评 本报特刊被滨州学院市档案馆分别收藏



29日,滨州学院副院长杨洪章(右)向本报韩延环主编颁发收藏证书。
本报记者 谭正正 摄



29日,滨州市档案局(馆)副局(馆)长张朝伟(右)向本报王高峰站长颁发收藏证书(滨档藏2014020号)。
本报通讯员 舒娜 本报记者 王忠才 摄

相关新闻

北京80后集报者收藏本报特刊

本报9月29日讯(见习记者杜雅楠) 本报《见证辉煌——齐鲁滨州之声》建国65周年大型纪念特刊吸引了诸多报纸收藏爱好者前来问津。29日特刊发行当天北京的报纸收藏爱好者惠彬便主动联系记者希望收藏本报的128版特刊。

惠彬从事酒店行业,是一位

80后的报纸收藏爱好者,自1999年至今15年来收藏全国大小型百版以上特刊近700份,在报纸收藏界的特刊收集方面成绩卓著。他告诉记者,自己为收集报纸去过了郑州、安阳、石家庄以及德州等多个地方,也得到了各地报社以及报友的帮助和支持,自己收集报纸一方面是爱读报,另

一方面也是一种记录历史的方式,同时也让自己积累了不少知识。

对于本次由本报推出的《见证辉煌——齐鲁滨州之声》建国65周年大型纪念特刊惠彬先生也是异常期待:“我在微博上看到了特刊发行的消息,立刻就留言联系了报社,希望能够得到报社

的帮助。我原来收集过很多齐鲁晚报百版以上的特刊,比如跨世纪一百版特刊,汶川地震160版号外特刊等等,像这种地方站推出的百版以上的特刊很罕见,单看封面就知道一定不会让人失望,收藏的价值也是显而易见的。能收藏到这份特刊,对于我来说也是很荣幸的。”

滨州一农药厂原料棚爆燃 无人员伤亡

本报9月29日讯 9月29日下午5时50分左右,滨州滨农科技有限公司一原料棚发生爆燃,经现场确认,无人员伤亡。22时许,爆燃火势已全部扑灭。当地政府第一时间组织公安、消防、医护等有关部门现场处置,事故原因正在调查中。

建行滨州分行与沾化县政府签订银政企战略合作协议 为企业持续发展提供有力支撑

本报9月29日讯(通讯员李海峰 记者 王忠才) 26日,中国建设银行滨州分行与沾化县人民政府在沾化支行举行银政企战略合作协议签约仪式。

建行滨州分行行长刘廷涛、沾化县委书记贾善银出席仪式并讲话;县委副书记、县长丁锋主持仪式;建行滨州分行副行长封汇泉、高立江、夏青、高级客户经理张厚森,沾化县副县长王守泽,市政府金融办、人民银行、银监局及省建行相关部门负责人出席仪式。

建行滨州分行行长刘廷涛指出,长期以来,建行始终把沾化县作为重点支持区域,与地方政府和企业同甘共苦、荣辱与共,围绕沾化城北工业园、滨海化工园、城东工业园等几大特色产业园区,支持重点项目建设,今年共在沾化区域投放各类贷款9.26亿元,新增对公贷款3.12亿元,增幅高达53%,有力支持了海洋化工、金海城乡、巨佳生物、海容电源等重点建设项目建设。在大力支持重点项目的同时,建行还着力加大对小微企业的支持力度,今年已累计对15家小企

业投放贷款8000万元,助力沾化枣制品加工业等特色产业集群的发展,履行了“建设银行、善者建行、善建者行”的社会责任。下一步,建行将进一步加大对沾化县的政策倾斜与资源支持力度,未来两年再投放资金20亿元,其中中长期贷款16亿元,全力推进全县经济社会科学发展、和谐发展、跨越发展、更好更快发展。

沾化县委书记贾善银强调,加强银政、银企合作,是促进地方经济和金融业共同发展必由之路,也是实现合作共赢的关键之举。县委、县政府将

严格履行服务职能,按照金融法律、经济规律办事,充分尊重金融单位的经营自主权,依法保护金融部门的合法权益,全力营造良好的金融生态环境,推动全县银企合作向全方位、宽领域、深层次发展。

遗失声明

无棣县益康农牧有限公司丢失税务登记证正副本,证号为372324699688311,不慎遗失,特此声明。

翟王镇三入户 服务流动人口

近日,阳信县翟王镇计生办借助群众路线入户走访的机会,为流动人口提供“三入户”服务,进一步做好流动人口计划生育服务管理工作,得到了辖区广大流动人口的一致好评。

镇计生办工作人员和村计生专干携带计划生育宣传材料进村入户,向群众宣传现行生育政策、奖励扶助政策、避孕节育措施、生殖健康知识,引导群众自觉转变生育观念,树立文明新风;

镇计生办千方百计简化办事程序,做好办证、换证等服务工作,通过电话联系预约的方式,待手续齐全后将办好的证件送到群众手中,真正将服务送到了家门口,得到了辖区群众的一致好评;

镇计生办将通过摸查了解到的困难流动人口登记造册,然后寻求能够帮助她们致富的信息与技术,请专人进行指导与帮助,致力于改善困难群众的生活,提高困难群众的收入。

(韩娟 王康)

加强药具管理 服务育龄群众

翟王镇计生办紧紧围绕为育龄群众提供安全、便捷的避孕药具服务的总目标,采取四项措施,规范计生药具管理,为全镇的人口和计划生育工作提供支持和保证。

一是协调县计生局组织精干力量对全镇药具员进行全面系统的培训,提高其管理与服务能力,提升其对药具管理信息系统的应用能力,以更好的服务育龄群众;二是通过对全镇育龄妇女情况的摸查,由包村干部、计生专干定期主动上门发放计生药具;三是加强对药具政策科普知识的宣传,指引广大育龄妇女正确使用计生药具。

(韩娟 王康)